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令和２年度通常総会メール開催のご案内


拝啓　日頃より当協会活動にご理解とご協力を賜り御礼申し上げます。
　
さて，当協会は，２月以降，新型コロナウィルス感染症予防のため，土曜協会練習をはじめとした活動を自粛させていただいております。

協会員の皆さまには大変なご不便とご迷惑をお掛けしており，心よりお詫び申し上げます。

本来は，例年７月に定期総会を開催し，協会員の皆さまに前年度事業報告と次年度事業計画等についてご審議いただいておりますが，今般の状況下におきましては，対面での総会開催は困難であり，かつ，次年度の事業計画を策定出来ないことから，下記により，メールによる定期総会を開催させていただきます。
採決に関しては、前年度事業報告と次年度事業計画等の議案に対する賛否，質問・意見等をメール返信で受付けることとし、その返信の賛否状況によって決議することといたします。

なお、新型コロナウィルス感染症対策を踏まえた今後の協会活動方針につきましても，本総会により協会員の皆さまからご意見を頂戴したうえで，検討させていただくものといたしました。

どうか，貴重なご意見をお寄せいただきますよう，何卒ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。
敬具

記

1.　開催方法　　
（１）ＨＰ協会員専用サイトに提出議案と下記回答書を登録するとともに本文に添付します。
　　ａ． 令和２年度通常総会（メール開催）議案回答書
　　ｂ．新型コロナウィルス感染症対策を踏まえた今後の協会活動方針への意見確認書
（２）協会員の皆さまから，提出議案に関する賛否，質問・意見を前項ａ欄，今後の協会活動方針へのご意見を前項ｂ欄に入力のうえを事務局へご返信いただく。
　　　本メールへの直接入力返信回答も可能とします。
（３）返信質問には同サイトまたはメールにて回答を公開します。
（４）回答賛否により採決します。
（５）同サイトに議事概要報告を登録します。

２．期　間
（１）開　始　日　令和２年９月１２ 日(土)　本文書発信日
（２）終　了　日　令和２年９月２２ 日(火)　メール返信期限

３．返信先
新潟県カーリング協会事務局　niigata@curling.or.jp

４．議　事　　　
（１）第1号議案　令和元年度事業報告
（２）第2号議案　令和元年度収支報告および監査報告

５．意見確認
（１）名称
　「新型コロナ感染症対策を踏まえた今後の協会活動方針への意見確認書」
（２）取扱い
本意見確認書は，集約次第，公開するとともに今後の協会活動方針策定に反映のうえ，別途方針を報告します。
以上

（添付資料）
１．令和２年度新潟県カーリング協会通常総会（メール開催）議案書
[bookmark: _GoBack]２．令和２年度通常総会（メール開催）回答書（議案回答書兼意見確認書）
